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1. & A #2 X (Application, APP)

Ans I APP RIEEM L FMBAEREERMAE - BEOEAZA K - APP R T SBMAE AT E T LRENE
HBAEBR LR A RIS EERAEX - -

2. &3z B# (Agile software development )
Ans ' Z#MMEF AT AETIHRRREES > LR ABBHES > FAAHHERES © 4o Application (App) = B4 -
3. #3 4L (Incremental Model )

Ans: %G BBE T X ¥ o s AR ey KA AR R LAY BB R R E B A2 TR e e R T TSR R R T B —
1B S0 PR 5 A SR e — BT A e TR -

4. Ty #4+# (Work Breakdown Structure, WBS )
Ans : WBS R —BEEwmIpAi A B Eansu 8- -
5. %1553 (Use Case Scenario)

Ans ' RHEIUAREERBEAEBRAER LT ROGENL G > WL BWMATA b - HNIMBRIRE R EHES
TRARMBEZ DR A7 MG P - AR R R FPREARAF S A4 BEN  RERSGLBERR > WA
1B 5] 7R ] & 7& B A2 0 38 4 UE By AR AR AR A h 82 (Scenario ) » A BHAE o ffE F K 4153 (Use Case Scenario) » B it 0 %8
O REREFRG— @ EHNIES K KRB IBE -

6. #4 X (Prototype Model )

Ans @ RSB T ARAMEERAEFTRBEA RGNS > KE AT MABBAETRGN Y RO~ HHRTRE S Bk
P RER « e @ T BABFURMEACRAF AT RABGERARR LY LA 7 A BBHIREREF - 5
MR T K IS R IR MR e -

=~ M&HE (258> 2370%)

L —BAAGHBETUAS R R=MERER  AFRAEZHRT—EREE? (10 9)
An: BRGH ~ RAHROMEBE - AHATE BV T Ao st MRRAES -

2. AHMAOMBABGTAORBEARTATR=M42 (9%)
Ans: &#it - S GE A4 EG -

3. HABRZMEEEERMARAL? (95)

Ans: RERBAMK BEPMGHEERETNAL CETRAINAL MERTETNASL ARXBAL FHEILETMAL
AMEHMRATMEMAL TTFRAHAL  RRENLA4 SRA24 FPHETNALT (SR VPEIEIHMELLE)

4. FHIRSHLRER G % — B ES (Unified Modeling Language, UML) Z & ¢ B A 2 (20 o)
Ans: &M EHIE -~ A E ~ R - KEE - FHE - FFE - AFE - 4B NEBE - (HRFEESHEEAZE)



